
HELSINGIN SEUDUN YHTEISTYÖKOKOUS PÖYTÄKIRJA 1

26.4.2016

Kokousaika 26.4.2016 kello 17.00 – 18.07

Kokouspaikka Helsinki, Kaupungintalo, kaupunginvaltuuston istuntosali

Läsnä

Helsinki Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Tatu Rauhamäki
Kaupunginhallituksen I varapuheenjohtaja Osku Pajamäki
Kaupunginjohtaja Jussi Pajunen

Espoo Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Maria Guzenina
Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Markus Torkki
Kaupunginhallituksen I varapuheenjohtaja Tiina Elo
Kaupunginjohtaja Jukka Mäkelä (klo 17:23 alkaen)

Vantaa  Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Tapani Mäkinen
Kaupunginjohtaja Kari Nenonen

Kauniainen Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Veronica Rehn-Kivi
Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Finn Berg
Kaupunginjohtaja Christoffer Masar

Järvenpää Kaupunginjohtaja Erkki Kukkonen

Nurmijärvi Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Petri Kalmi
Kunnanhallituksen puheenjohtaja Outi Mäkelä (klo 17:44 alkaen)
Hallintojohtaja Jukka Anttila

Tuusula Kunnanvaltuuston I varapuheenjohtaja Lauri Untamo
Kunnanhallituksen puheenjohtaja Sanna Kervinen

Kerava Kaupunginvaltuuston puheenjohtaja Markku Liimatainen

Mäntsälä Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Anna Helin
Kunnanhallituksen puheenjohtaja Tapio Havula
Kunnanjohtaja Esko Kairesalo

Pornainen Kunnanjohtaja Hannu Haukkasalo

Kirkkonummi Kunnanvaltuuston puheenjohtaja Ulf Kjerin

Vihti Kunnanhallituksen puheenjohtaja Tuija Sundberg
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Asiantuntijat Maakuntajohtaja Ossi Savolainen Uudenmaan liitto
Apulaiskaupunginjohtaja Anni Sinnemäki Helsingin kaupunki
Toimitusjohtaja Suvi Rihtniemi HSL

Valmistelusihteeristö Kaupunginsihteeri Anja Vallittu PKS-neuvottelukunta
Vs. yhteistyöjohtaja Antti Kuusela KUUMA-kunnat

Tiedotus Viestintäpäällikkö Tapio Kari Helsingin kaupunki

Puheenjohtaja Kaupunginhallituksen puheenjohtaja Tatu Rauhamäki

Sihteeri Kaupunginsihteeri Anja Vallittu
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1
MUUTOS YHTEISTYÖKOKOUKSEN KOKOONPANOSSA

Yhteistyökokous päätti merkitä tiedoksi muutoksen sen kokoonpanos-
sa.

2
VALTION JA HELSINGIN SEUDUN KUNTIEN VÄLINEN MAANKÄYTÖN, ASUMISEN JA LII-
KENTEEN SOPIMUS 2016–2019

Apulaiskaupunginjohtaja Anni Sinnemäki selosti kokouksessa MAL-
sopimuksen neuvottelutulosta. Toimitusjohtaja Suvi Rihtniemi alusti
asiassa liikenneasioiden näkökulmasta.

Yhteistyökokous päätti omalta osaltaan hyväksyä MAL-
sopimusehdotuksen todeten samalla, että Klaukkalan ohikulkutien osal-
ta tulee saada neuvottelutuloksen mukainen varmuus viimeistään kun-
takohtaisten käsittelyjen aikana ja että nykyisenkaltainen PSA-suoja
säilyy myös jatkossa.

3
MUUT AJANKOHTAISET ASIAT

Merkittiin tiedoksi valtioneuvoston 5.4.2016 sosiaali- ja terveydenhuol-
lon ja aluehallintouudistuksen linjauksiin sisältyvä pääkaupunkiseudun
erillisratkaisu ja sen valmistelutilanteesta käyty keskustelu.

4
SEURAAVA KOKOUS

Seuraava Helsingin seudun yhteistyökokous pidetään
tiistaina 31.5.2016 klo 17.00-19.00 (varalla).

Tatu Rauhamäki Anja Vallittu
puheenjohtaja sihteeri


